7. Ha olyan csatorna all rendelkezésére, melyen a hibak gyakorisaga nagyon kicsi, de hasznalata nagyon
draga, allandé6 vagy véltozo kédszdhosszii médszerrel kédolné el az tizenetét? Miért? (6 p)
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8. Egv olyan alulatereszté FIR sziir6t szeretnénk tervezni, melynek a frekvenciamenete a kovetkezo:
0 frekvenciaegységtdl konstans 1 az erdsites, uténa 2 frekvenciaegységtdl 0.3, majd 4 frekven-
ciacgyséetsl nulla az erdsités.  Milyen médszerrel készitené el a sziirét? Mik lennénck a hn|
sziiréegyiitthatok n = 1,2, 3 és 4 esetben? (24 p) \
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